

Листок-вкладыш: информация для потребителя
Бензилбензоат ФТ, 200 мг/г, мазь для наружного применения
бензилбензоат

Перед применением препарата полностью прочтайте листок-вкладыш, поскольку в нем содержатся важные для Вас сведения.

- Всегда применяйте препарат в точности с данным листком или рекомендациями лечащего врача или работника аптеки.
- Сохраните листок-вкладыш. Возможно, Вам потребуется прочитать его еще раз.
- Если Вам нужны дополнительные сведения или рекомендации, обратитесь к лечащему врачу или работнику аптеки.
- Если у Вас возникли какие-либо нежелательные реакции, обратитесь к лечащему врачу или работнику аптеки. Данная рекомендация распространяется на любые возможные нежелательные реакции, в том числе на не перечисленные в разделе 4 листка-вкладыша.
- Если состояние не улучшается или оно ухудшается, Вам следует обратиться к врачу.

Содержание листка-вкладыша

1. Что из себя представляет препарат Бензилбензоат ФТ, и для чего его применяют.
2. О чём следует знать перед применением препарата Бензилбензоат ФТ.
3. Применение препарата Бензилбензоат ФТ.
4. Возможные нежелательные реакции.
5. Хранение препарата Бензилбензоат ФТ.
6. Содержимое упаковки и прочие сведения.

1. Что из себя представляет препарат Бензилбензоат ФТ, и для чего его применяют
Бензилбензоат ФТ – препарат против кожных паразитов для наружного применения. Препарата применяется у взрослых для лечения чесотки.

Если улучшение не наступило или Вы чувствуете ухудшение, Вам необходимо обратиться к врачу.

2. О чём следует знать перед применением препарата Бензилбензоат ФТ

Не применяйте препарат Бензилбензоат ФТ:

- если у Вас аллергия на бензилбензоат, а также на любые другие компоненты препарата (перечисленные в разделе 6 листка-вкладыша);
- в период кормления грудью;
- у детей в возрасте до 18 лет.

Особые указания и меры предосторожности

Перед применением препарата Бензилбензоат ФТ проконсультируйтесь с лечащим врачом или работником аптеки.

Препарат предназначен только для наружного применения, избегайте случайного проглатывания (см. подраздел «Если вы случайно проглотили препарат Бензилбензоат ФТ»).

Во избежание раздражения мазь не должна попадать в глаза, на слизистые оболочки или на поврежденную кожу.

Рекомендуется во время лечения избегать интенсивного воздействия солнечного света.

Дети

Не применяйте Бензилбензоат ФТ у детей в возрасте до 18 лет.

Другие препараты и препарат Бензилбензоат ФТ

Сообщите лечащему врачу или работнику аптеки о том, что Вы применяете, недавно применяли или можете начать применять какие-либо другие препараты.

Исследования взаимодействия не проводились.

Беременность и грудное вскармливание

Если Вы беременны или кормите грудью, думаете, что забеременели, или планируете беременность, перед началом применения препарата проконсультируйтесь со своим лечащим врачом.

Беременность

Бензилбензоат недостаточно изучен в исследованиях у животных. Опыт применения бензилбензоата при беременности отсутствует. Препарат Бензилбензоат ФТ не следует применять во время беременности, за исключением случаев, когда Ваш врач посчитает, что это абсолютно необходимо, и что ожидаемая польза для матери оправдывает риск для ребенка.

Грудное вскармливание

Нет данных о том, проникает ли бензилбензоат в грудное молоко. На период лечения препаратом Бензилбензоат ФТ грудное вскармливание следует прекратить. Его можно продолжить после окончания курса лечения, т.е. через 2 недели, предварительно проконсультировавшись с врачом.

Управление транспортными средствами и работа с механизмами

Препарат Бензилбензоат ФТ не оказывает влияния на способность управлять транспортными средствами и работать с механизмами.

Препарат Бензилбензоат ФТ содержит цетостеариловый спирт

Препарат Бензилбензоат ФТ содержит цетостеариловый спирт, который может вызывать местные кожные реакции (например, контактный дерматит).

3. Применение препарата Бензилбензоат ФТ

Всегда применяйте препарат в полном соответствии с рекомендациями лечащего врача или работника аптеки. При появлении сомнений посоветуйтесь с лечащим врачом или работником аптеки.

Перед началом лечения следует принять горячий душ для механического удаления с поверхности кожи клещей, а также разрыхления поверхностного слоя эпидермиса (для облегчения проникновения лекарственного препарата).

При чесотке мазь наносят на весь кожный покров, исключая лицо и волосистую часть головы. Курс лечения продолжается 4 дня.

В первый день обработку проводят вечером перед сном после тщательного мытья под душем теплой водой с мылом. Мазь втирают в кожу рук, затем туловища и ног, включая подошвы и пальцы, исключая лицо и волосистую часть головы. После обработки кожи следует использовать только чистую одежду и постельное белье. На 2-й и 3-й дни делают перерывы в лечении, при этом остатки мази не смывают с кожи. На 4-й день вечером необходимо помыться с мылом и провести втирание мази, как в первый день, используя оставшуюся мазь, и еще раз сменить все белье.

Руки после обработки не следует мыть в течение 3 часов; в последующем руки обрабатывают мазью после каждого мытья. В случае смывания мази с других участков кожи их нужно также повторно обработать. Мазь полностью смывают с кожи на 5-й день лечения и еще раз меняют все белье.

Сохранение зуда в течение нескольких дней после полноценного курса лечения не является показателем его неэффективности. Рекомендуется пройти повторное медицинское обследование для оценки эффективности проведенного лечения.

Если Вы применили большее количество препарата Бензилбензоат ФТ, чем следовало
Применение очень большого количества мази может вызвать возбуждение центральной нервной системы (судороги) и/или задержку мочи.

Если Вы применили препарата Бензилбензоат ФТ больше, чем следует, удалите излишки салфеткой. При появлении симптомов передозировки Вам следует обратиться к врачу.

Если Вы случайно проглотили препарат Бензилбензоат ФТ
Случайное проглатывание мази может вызвать возбуждение центральной нервной системы (судороги) и/или задержку мочи. При случайном проглатывании следует, по возможности, провести промывание желудка и дать активированный уголь, чтобы предотвратить всасывание активного вещества в желудочно-кишечный тракт.

Если Вы случайно проглотили препарат Бензилбензоат ФТ, обратитесь к врачу или в ближайшее отделение скорой помощи/больницы. По возможности возьмите с собой упаковку с данным лекарственным препаратом и/или данный листок-вкладыш.

Если Вы забыли применить препарат Бензилбензоат ФТ

Если вы забыли нанести очередную дозу мази, сделайте это как только вспомните и продолжайте применение в соответствии с листком-вкладышем. Не применяйте двойную дозу препарата, чтобы компенсировать пропущенную.

Если Вы прекратите применение препарата Бензилбензоат ФТ

Если Вы сделаете перерыв в применении либо прекратите применение препарата Бензилбензоат ФТ раньше времени, эффективность Вашего лечения снизится. Вам необходимо проконсультироваться с врачом, если Вы намерены сделать перерыв либо прекратить лечение.

При наличии вопросов по применению препарата, обратитесь к лечащему врачу или работнику аптеки.

4. Возможные нежелательные реакции

Подобно всем лекарственным препаратам, препарат Бензилбензоат ФТ может вызывать нежелательные реакции, однако они возникают не у всех.

Частота неизвестна (не может быть оценена на основании имеющихся данных):

- контактный дерматит;
- аллергические реакции на коже (ощущение боли, жжения, раздражение кожи);
- судороги (при случайном проглатывании).

Чувствительность кожи повышается, если на коже имеются царапины или при попадании мази на слизистую оболочку половых органов.

При втирании мази в кожу могут возникать колющие ощущения, которые исчезают через несколько минут. Если ощущения сохраняются, кожу следует промыть водой.

Перед применением рекомендуется сначала проверить чувствительность к препарату, нанеся немного мази на кожу.

Сообщение о нежелательных реакциях

Если у Вас возникают какие-либо нежелательные реакции, проконсультируйтесь с врачом. Данная рекомендация распространяется на любые возможные нежелательные реакции, в том числе на не перечисленные в листке-вкладыше. Сообщая о нежелательных реакциях, Вы помогаете получить больше сведений о безопасности препарата. Вы также можете сообщить о нежелательных реакциях лекарственного препарата напрямую (см. реквизиты ниже).

Республика Беларусь

220037, г. Минск, Товарищеский пер., 2а

УП «Центр экспертиз и испытаний в здравоохранении»

Телефон: +375 (17) 242-00-29; факс +375 (17) 242-00-29

Эл. почта: rcpl@rceth.by

<http://rceth.by>

5. Хранение препарата Бензилбензоат ФТ

Храните препарат в недоступном для детей месте так, чтобы ребенок не мог увидеть его.

Не применяйте препарат после истечения срока годности, указанного на упаковке. Датой истечения срока годности является последний день месяца.

Храните препарат при температуре не выше 25°C.

Не выбрасывайте препарат в канализацию. Уточните у работника аптеки, как избавиться от препарата, который больше не потребуется. Эти меры позволят защитить окружающую среду.

6. Содержимое упаковки и прочие сведения

Действующим веществом является бензилбензоат.

1 г мази Бензилбензоат ФТ содержит 200,0 мг бензилбензоата.

Вспомогательные вещества: парафин мягкий белый, макрологлициерина гидроксистеарат, стеариновая кислота, макролол 400, макролола цетостеариловый эфир, хлорексидина диглюконата раствор, цетостеариловый спирт, дистаноламин, лимонная кислота моногидрат, вода очищенная.

Внешний вид препарата Бензилбензоат ФТ и содержимое упаковки

Мазь для наружного применения.

Мазь белого или желтовато-белого цвета со специфическим запахом.

По 30 г в тубах из комбинированного материала с бушонами или по 30 г в тубах из полимерных материалов для упаковывания лекарственных средств. Каждая туба вместе с листком-вкладышем помещена в пачку из картона.

Держатель регистрационного удостоверения и производитель

ООО «Фармтехнология»

220024, г. Минск, ул. Корженевского, 22.

Телефон: (017) 309 44 88.

E-mail: ft@ft.by

За любой информацией о препарате, а также в случаях возникновения претензий следует обращаться к держателю регистрационного удостоверения.